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Έστω ένα παίγνιο τριών ατόµων στο οποίο ο χώρος στρατηγικής κάθε παίχτη είναι η ανοιχτή ηµιευθεία 

(0, ), 1, 2,3
i

S i= +∞ = . Οι συναρτήσεις απόδοσης των παιχτών δίνονται ως εξής: 
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( , , ) 2u x y z xz x y= − , 2

( , , ) 12( )u x y z x y z y= + + − , 
2

3
( , , ) 2u x y z z xyz= −  

Να βρεθεί η ισορροπία Nash 
* * *

( , , )x y z  του παιγνίου. 

Ο παίχτης 1 επιλέγει τη στρατηγική του 
1

(0, )x S∈ = +∞  µε δεδοµένες τις στρατηγικές y  και z  των παιχτών 

2 και 3 αντίστοιχα. Ο παίχτης 2 επιλέγει τη στρατηγική του 
2

(0, )y S∈ = +∞  µε δεδοµένες τις στρατηγικές x  

και z  των παιχτών 1 και 3 αντίστοιχα. Τέλος ο παίχτης 3 επιλέγει τη στρατηγική του 
3

(0, )z S∈ = +∞  µε 

δεδοµένες τις στρατηγικές x  και y  των παιχτών 1 και 2 αντίστοιχα. Οι 1, 2 και 3 µεγιστοποιούν την απόδοσή 

τους. Άρα η ισορροπία Nash 
* * *

( , , )x y z  του παιγνίου ικανοποιεί το ακόλουθο (Σ) εξισώσεων: 
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Ισοδύναµα: 
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Όσον αφορά το πρόσηµο των 
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Άρα η (µοναδική) ισορροπία Nash του συγκεκριµένου παιγνίου είναι η 
* * *

( , , ) (1,1,1)x y z = . 


